
Réalisation d'une pile nickel lziuc

1] Réalisation de la pile
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* Zu borne négative de la pile ⇒ courant électrique parvient à cetteélectrode
⇒ électrons quittent cette électrode ⇒ réaction d'oxydation .
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la transformation chimique a lieu dans le sens d'écriture
de l'équation .

l'est donc bien cohérent avec la polarité annoncée .

23 Étude de la pile
516f cf . schéma questions .

7f- Dans le becker contenant les ions En
"
: la concentration de ces derniers

augmente .
- Dans le beecher contenant les ions Ni

ht
: la concentration de ces derniers

diminue .

8f Qr augmente lorsque le système évolue puisque Qr = EID
[Ni2J

pour

un état quelconque .

et [Ni"] diminue . Qr va finir par atteindre la

valeur de K lorsque [Nist] y a mal . la transformation chimique



peut donc être considérée totale même si Qr, f- = K .
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9f Dans l'état final n(Niet) = CV- xmax = 0 ⇒ / /

AI Xmax = 5,0×6
' ' und . t' xlooxhô ? L = 5,0×6-3

uol.ro/NiEaq
,
+ 2è → Ni Duque l'avancement de la réaction bilan

ni Cnit) nlé) ni Cni ) est identique à l'avancement au niveau
ni CNI)txuuaxnicwihtt-xmaanlej-2xm.ae de l'électrode

puisque
les nombres stœchio

-

⇒ = °

_métriques sont identiques .
Donc ncè) la qté d'électrons qui circulent pendant toute la durée de vie de
la pile est égale à :fnle-t-2-x.ua#Qmaa=uleYxFadouepQmax=2XmaaF
AI Qmax = 2×5,0×6

-sinon
Qmax = 9,7×62 C

⇒ Décharge partielle de la pile
'Y ndisp = fÊµ, puisqu'il se forme 1 mal de Ni pour chaque mole

de Niet qui disparait .
AI Lisp =

narco
-3g

58,7g.
MI _ , = 47×6-3 mal .

Y ncwihtcsh) = ni lui") - xtth) ⇒ n (Ni4th)- nicht")= - naisp
Donc¥H (j'ai utilisé le tableau d'avancement) = - xclh)

-

Toujours à partir du même tableau ou détermine que futé) = 2 udisp
Comme Qccsh ) = ucè) ch) x¥ , µ¥↳px Fa

-

|

AI Qlsnh) = 2×47×64×9,6À
2

= 3,3×6 C
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14f c = t.tt 44×0-3
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Donc
pour

A- = 0,67
,
[Ni"] = 3.3×6-2 mal . c- /

D' après le
tableau d'avancement

,
n Cnit) = CV- ndisp

donc [Ni ht] = C p = C - Yip
And Evi ht] = 5,0×6

"mdr t'
- !a¥ËY = sixièmeYL

Le résultat expérimental correspond donc bien au résultat de la question 11.


